

發 行：高雄市召會
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

盡福音祭司的職任接觸人並餵養人

履行新約福音祭司的職分

按照施浸約翰的出身，他應當是祭司，本該在殿裏過祭司的生活，盡祭司的職任；但他反而到曠野傳福音得著罪人，將他們當作祭物獻給神。這指明獻祭給神的祭司時代，已被帶領罪人歸向神的福音時代所頂替，使神能得著罪人，罪人也能得著神（可一4註2）。舊約的祭司職分結束於施浸約翰，現今已經來到新約福音祭司的時代，召會首要的屬靈責任，就是傳福音。

新約的頭一個祭司是施浸者約翰，約翰的職事是引進基督。至終，凡因著他的傳講而被他得著的人，他都獻給神。在此之後，主耶穌繼續這福音祭司的職分，並興起了更多的祭司。他先打發十二人，後又打發七十人，去傳福音。這個傳揚福音，乃是使罪人得救，成為耶穌的跟隨者；而耶穌的跟隨者乃要成為基督的肢體，使基督的身體得以建造起來，以完成神新約的經綸。作為新

約的信徒，我們必須履行我們的祭司職分，使罪人重生，成為基督身體的肢體，這是召會主要的責任。

建立正常開展福音之路的習慣

為著履行新約福音祭司的職分，我們必須建立正常開展福音之路的習慣：叩門訪人傳福音。叩門訪人傳福音的正確意義，乃是與人有個人的接觸。這是傳福音活潑而有功效的路。經過我們多年個人的接觸而被帶到主前的新人，大多數將成為很好的傳福音者，將人帶到主前。而我們必須從天然的路改變到合乎聖經的路。我們若有改變，主就會有路。

學習如何帶人用靈

直接與主有個人的接觸

為了履行新約福音祭司的職分，我們必須學習如何帶人用靈直接與主有個人的接觸。這是我們接觸人的中心、關鍵的點。我們必須學習這個技巧並且實行。我們要作任何事，首先需要有實行的、特定的方法。然後我們需要操練正確的

技巧。我們作事必須不按天然的方法，乃接受過指導、受過訓練的方法。沒有正確的方法和技巧，我們就不能有效的作什麼，我們需要學習方法和技巧（長老訓練十一冊82頁）。所以，高雄市召會在已過5月19日第一次的餵養成全訓練，在6月9日，舉辦第二次的餵養成全訓練，就是要成全聖徒不僅會生，還要會養。盼望所有愛主的弟兄姊妹積極投入餵養接受成全。

為著接觸人預算時間， 制訂每週時間表，以贖回光陰

為著新約福音的祭司職分，必須規劃福音預算時間，制訂每週時間表，以贖回光陰。預算時間，乃是控制我們的時間，不放過時間。接觸人並花力氣照顧他們，是需要付出代價的。在我們空閒時去接觸人是容易的，但按著時間預算去接觸人，且為我們所接觸的人禱告，就需要我們有心去接觸人，並拚上去餵養人，讓主得著滿足。

張本源

副刊

- B1 綱目要點/申言要點
- B2~3 社青相調—靈高昂湧流生命 心顧惜建造神家
- B3 大學福音—祂醫治撫平傷痛 我堅定持續牧養
- B4~5 雲彩專輯—夫妻雙雙進神家
- B6 詩歌339首欣賞/人數統計表

- B7~8 斯里蘭卡—點燈燒香向神作工
- B8 聖經學習單/小排研討問題/新人介紹

<http://www.khhchurch.org.tw>

副刊內容豐富請線上閱讀

第四篇 紹要

第四篇 點燈與燒香

讀經：黃昏他點燈的時候，也要燒這香，作為世世代代在耶和華面前常燒的香。（出三十8）

壹 在神的聖所裏點燈是盡祭司的職任，祭司的事奉一出二七20～21：

一、點燈表徵基督徒正確的聚會方式：1.帳幕作為會幕，豫表召會的聚會。 2.正確的聚會方式就是發出光來。 3.無論是禱告、唱詩、讚美或申言，都該使聖別的光上升。 二、在聖所裏需要聖別的人來點聖別的燈：1.祭司乃是絕對為著神，完全被神據有的人。 2.點燈的人乃是絕對為神而活的人。 三、聖所裏的光，乃是神聖的光，就是神自己：1.基督徒因天然和人造的光而分裂。 2.我們需要在神的光底下生活行事。 3.信徒聚集的目的，使我們看見進入基督深處的路。 4.聚會中真正的點燈，我們會經歷到一些神的成分。 5.一同聚會點燈，包含了基督徒生活屬靈經歷的每一方面。

貳 祭司體系的主要任務乃是燒香一出三十7～8：

一、點燈與燒香相聯：1.燒香的時候要點燈，點燈的時候要燒香。 2.點燈乃是讀神的話，燒香就是禱告。 3.正確的禱告乃是出自讀經而有的亮光。 二、燒香乃是會幕裏，每一件事的中心。 三、燒香豫表禱告：1.燒香表徵我們在基督裏並同著復活升天的基督禱告。 2.這樣的禱告實際上就是基督，這對神乃是馨香之氣。 3.那香的煙指明，那香同眾聖徒的禱告向神焚燒。 4.禱告管治神恩典的分賜並推動神聖行政的執行。 四、聖膏油表徵包羅萬有的靈從神臨到我們：1.為著雙向的交通，我們需要聖膏油的塗抹和香的焚燒。 2.神以聖膏油聖別我們，我們也以禱告的聖香滿足神。 五、祭司乃是一班有香的人；祭司的工作主要是燒香：1.祭司乃是在裏面燒香以接觸主的人。 2.學習如何細緻的燒香，向神獻上馨香之氣。 3.禱告使我們與基督成為一，乃是馨香的香升到祂面前。

第四篇 負擔的話

撒母耳記是舊約神百姓歷史的一個重大轉換，「撒母耳生為利未人，奉獻作拿細耳人，成為祭司，申言者和士師，他引進申言者的職分，在為神說話上頂替了衰微的祭司職分；他也了結士師職分，並帶進君王職分。」（撒上一1註1）神原初救贖以色列人出離埃及乃是為使他們歸神作祭司的國度（出十九6），也就是在這國度中，只有祭司，也全是祭司；而正確祭司的職任本當涵蓋了申言者（為神說話）和君王（同神掌權）的職分，然而因以色列人的一再失敗墮落，迫使神限制了祭司職任的範圍，將之縮減到只有利未支派的亞倫家族可得繼承；但到士師時期，祭司職任的功能，在申言一面，因老以利年邁聾聵，以致耶和華言語稀少，神的燈似滅猶明，神只好在祭司之外另興起申言者作其出口。而祭司職任在君王一面的功能，也早在整個士師時代，因「那些日子，以色列中沒有王，各人行自己眼中看為正的事。」（士二一25）而晦暗不明，撒母耳因以色列人的強求，就在祭司之外另立君王。從此祭司、申言者、君王「三權鼎立，各司所職」，何時三權合治，以色列就興盛壯大，然不幸的是這三者多是難於相容，甚常濺血相殘，致使神的見證受盡摧損。

在新約的召會時代，藉著救贖的完成，神重新恢復了我們人人都有分於君尊之祭司體系的權利（彼前二9）和為祂申言的使命（林前十四31），使我們能藉申言而宣揚那召我們出黑暗，入祂奇妙之光者的美德；這樣的申言能使人面伏於地敬拜神，宣告說，神真在我們中間（林前十四25），然而能這樣正當的盡祭司職任，卻需我們日日進入聖所得享陳設餅的生命供應（擺餅），使我們滿得金燈臺的生命亮光（點燈）；我們還需帶著所得的供應與亮光藉禱告進入與主的交通中（燒香），作為整個會幕之中心的香壇，就要藉著香的上升，使地與天、神與人得相聯結，帶進莫大神聖的祝福。

禱告事項：

- 一、請為眾聖徒進入全召會今年負擔「全面實行福家排區，全心操練生養教建」，每週聖別兩小時出訪傳福音或家聚會餵養禱告。
- 二、請為全召會6月9日餵養成全訓練(二)禱告。
- 三、請為6月12日全召會社青福音聚會禱告。
- 四、請為6月19日全召會負責弟兄下半年展望事奉交通禱告。
- 五、請為6月27至30、7月1至3日高屏大學兩梯次期末特會禱告。

召會生活動態交通：**★全召會：**

1. 餵養成全訓練(二)，6月9日(週二)晚上8：00~9：30分在各照顧區，共九個場次：

照顧區	場次/地點	照顧區	場次/地點
東	1.九如路會所 2.中正路會所(旗山)	西	1.富國路會所 2.新盛街會所
南	1.同慶路會所 2.復興路會所 3.曹公路會所	北	1.柳橋西路會所 2.德民路會所

2. 校園生命教育科學營體驗活動小組長師資培訓，6月18日(週四)下午2：00在新盛街會所A103室。報名資格：①7月14日(週二)或7月16日(週四)下午時間能參加活動者；②18~65歲有負擔的聖徒。欲參加者請洽南方文教(222-3477，southd15@hotmail.com)。
3. 暑期聖經研讀班，第一週－7月12~17日，第二週－8月9~14日，皆在中部相調中心。參加一週3500元，參加兩週6000元。名額300位，額滿為止。請向總執事室甯任碧卿姊妹報名(211-5115轉201)並繳費。
4. 暑期斯里蘭卡訪問相調，8月11~21日(週二~週五)。因著眾聖徒持續在禱告、財物和行動上的扶持，斯里蘭卡已開展出九處召會，盼此次訪問使當地聖徒再得加強。行程：全國特會(在以利亞山，避暑勝地)及訪問三處召會(可倫坡、肯地、以利亞山)。費用約每人43,000元(不含護照工本費、簽證費)。目前尚有10位名額。欲參加者6月21日前洽陳錦肇弟兄(0914-108982)並繳訂金3,000元。

★照顧區：

1. 東區：東照顧區事奉交通，5月31日(主日)下午4：30~6：00在澄和路會所，會後備有便餐。
2. 西區：左營區：張志勇弟兄安息聚會，6月6日(週六)上午9：00在高雄市立殯儀館永安堂舉行。
3. 北區：服事弟兄姊妹事奉交通，6月7日(主日)下午4：00在大社區金龍路會所。

★兒童：

1. 暑期親子健康成長園行前交通，6月6日(週六)上午8：30~12：00在新盛街會所二樓會場，請報名家長們務必參加，將領取：①手冊；②停車證(自行開車者須確知停車地點，以免托吊)；③遊覽車發車時間及地點；④訓練時間表。大同國小備有停車場。
2. 一同喜樂，建興區新增幼兒排；楠梓區新增小五、六排。

★中學：

1. 全召會青少年服事者交通，6月6日(週六)上午9：00在新盛街會所A103室。
2. 青少年家長座談會，6月13日(週六)上午8：45~下午1：00在新盛街會所二樓會場。邀請林天德弟兄夫婦見證交通及研討交流；盼家長們同來更新異象並成為正確榜樣。報名費100元，請向各大區青少年服事者報名並繳費。
3. 暑期各項行動(高、國中特會及真理成全，國中新生成全)，6月7日(主日)報名截止。請各區儘速彙整資料後寄至中學組信箱khyp402@gmail.com。通啟至：<https://goo.gl/XYYhV9>下載。

★大學：

1. 週五成全聚會，6月5日(週五)晚上7：30在新盛街會所A103室。請攜帶聖經、詩歌與《生命課程》卷四，並踴躍邀約大學聖徒參加。
2. 大學畢業生愛筵見證聚會，6月14日(主日)晚上6：00在新盛街會所二樓會場。主題：蒙神憐憫，作神榮耀器皿。請以學區為單位確定參加畢業生人數，並儘速於6月7日(主日)之前向鄭亦婷姊妹報名(0976-201198，khs20130217@gmail.com)，以便預備禮物。請畢業生提早預備展覽用的海報。目前已報名25位。
3. 臺灣福音工作全時間訓練2015年夏季畢業聚會，6月19日(週五)在臺北信基大樓。欲搭乘遊覽車者，費用每人200元，尚有6位名額。請儘速於6月14日(主日)前向鄭亦婷姊妹報名(0976-201198，khs20130217@gmail.com)。報名搭車者於19日上午6：30在新盛街會所準時出發。

(接續下頁)

4. 高屏大學期末特會，第一梯—6月27~30日(週六~週二)，第二梯—7月1~3日(週三~五)，地點皆在新盛街會所與墾丁。費用：每人1500元(含福音朋友)，受浸一年內之新人為500元，餘由召會補助。請鼓勵受浸新人與福音朋友參加並以學區為單位儘速在6月21日(主日)前向鄭亦婷姊妹報名(0976-201198，khs20130217@gmail.com)。目前報名第一梯次60位、第二梯次30位。

★社青：

1. 社青成全聚會，6月5日(週五)晚上8：00在新盛街會所A102室，內容：約書亞記生命讀經追求與詩歌賞析，請社青聖徒踴躍邀約同伴一同參加。
2. 全召會社青福音聚會，6月12日(週五)晚上8：00在新盛街會所二樓會場，主題：向另一個方向追尋，將邀請林天德弟兄傳講。系列性邀請卡(全套兩張)，皆放置在新盛街會所客福中心櫃檯，可自由領取，請社青聖徒踴躍邀約朋友、同事參加。福音朋友名單可寫在代禱牆(請掃描右方的QR Cord)在身體裏一同爭戰禱告。



★中壯年：春季共同追求，續於6月4日(週四)上午8：10~11：30在新盛街會所二樓會場。

★書報組：

1. 基本訂戶預訂：①第47期中文新書加晨興聖言基本訂戶，每份1,500元；可獲贈基本訂戶電子版書報一份(請至臺灣福音書房網站申請)及單次七折優惠券一張(將於第一次發書時發至各區)。②中文晨興聖言基本訂戶，每份500元。以上兩種基本訂戶均包含一年份中文晨興聖言共九本，請於6月12日(週五)前向各區書報服事者預訂並繳款。
2. 新產品介紹：①聖經單行本《歷代志》，售價190元。②《傳福音的原則與實行》，定價125元。

每日靈糧

為著神的建造之祭司職分的恢復

追求進度：第五週81~98頁

詩歌：見晨興聖言98頁

週	禱 読 經 文	恢復本聖經 讀經進度
一	* 創十四18~19 又有撒冷王麥基洗德帶著餅和酒出來迎接；他是至高神的祭司。他為亞伯蘭祝福，說，願天地的主、至高的神賜福與亞伯蘭。	王下二十一 ~二一26
二	* 來二17 所以祂凡事該與祂的弟兄一樣，為要在關於神的事上，成為憐憫、忠信的大祭司，好為百姓的罪成就平息。	王下二二 1~20
三	* 來六20 作先鋒的耶穌，既照著麥基洗德的等次，成了永遠的大祭司，就為我們進入幔內。	王下二三 1~37
四	* 來四16 所以我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，為要受憐憫，得恩典，作應時的幫助。	王下二四1 ~二五30
五	* 來十三15 所以我們應當藉著耶穌，常常向神獻上讚美的祭，這就是承認主名之嘴脣的果子。	代上一 1~54
六	* 彼前二9 惟有你們是蒙揀選的族類，是君尊的祭司體系，是聖別的國度，是買來作產業的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗、入祂奇妙之光者的美德。	代上二1 ~三24
日	* 徒二六18 我差你到他們那裏去，叫他們的眼睛得開，從黑暗轉入光中，從撒但權下轉向神，又因信入我，得蒙赦罪，並在一切聖別的人中得著基業。	複習

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211
- 投稿：khhchurchnews@gmail.com
- 書報服事專線：07-2419323
- 生命活泉熱線：07-2412931
- 真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
- 戶名：財團法人高雄市召會
- (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)



綱目圖表

第四篇 點燈與燒香

壹 祭司的職任－點燈

- 一 正確的會
 - 1 召會的聚會
 - 2 會中要點燈
 - 3 會中要發光
- 二 聖別的人
 - 1 被神據有的人
 - 2 為神而活的人
 - a 有光的行事
 - b 有光的申言
- 三 神聖的光
 - 1 天然之光的分裂
 - 2 照耀之光的行事
 - 3 各項基督的器物
 - 4 經歷三一的各面
 - 5 信徒經歷的各面

貳 祭司的要務－燒香

- 一 與點燈相聯
 - 1 同時間發生
 - 2 讀經與禱告
 - 3 正確的禱告
- 二 為會幕中心
 - 三 燒香是禱告
 - 1 復活升天的基督
 - 2 馨香之氣的基督
 - 3 禱告蒙神的悅納
 - 4 推動神聖的行政

四 香氣的交通

- 1 神與人的交通
 - a 膏抹與燒香
 - b 執行神經綸
- 2 神與人的滿足

五 有香的祭司

- 1 燒香接觸主
- 2 細緻的燒香
- 3 與基督是一
 - a 香氣來自基督
 - b 香氣使神滿足

第四篇 申言要點

- 一、如何在聖所裏點燈，盡祭司的職任？（參出二七20~21）
- 二、如何成為有香的人，並在聖所燒香？（參出三十7~8）

第五篇 祭司體系的兩種等次

壹 祭司的基本意義

- 一 祭司原則的確立
- 二 麥基洗德的等次
- 三 祭司基本的故事
 - 1 從神而來
 - 2 供應餅酒
- 四 把神供應到人裏
- 五 事奉神與供應人

貳 祭司的兩種等次

- 一 聖別的祭司體系
 - 1 從屬世事物分別
 - a 為歸神使用
 - b 代表神子民
 - 2 為子民獻贖罪祭
 - a 洗罪
 - b 除罪
 - c 外加
- 二 君尊的祭司體系
 - 1 為供應神
 - 2 坐在高處
 - 3 分賜生命
 - 4 供應餅酒
 - 5 作神彰顯
- 三 使神的定旨完成
- 四 兩種等次的服事
 - 1 獻祭與宣告
 - 2 進前與差遣

參 向神獻屬靈祭物

- 一 三種的屬靈祭物
- 二 根據基督的經歷
- 三 神所悅納的祭物
- 四 向神獻讚美為祭
 - 1 藉著基督
 - 2 歌頌讚美
 - a 在調和的靈裏
 - b 向父神的讚美
 - c 獻上最高祭物

肆 向人宣揚神美德

- 一 美德使人有能力
- 二 宣告美德作福音
 - 1 脫死亡得生命
 - 2 脫黑暗入光明

社青相調

靈高昂湧流生命 心顧惜建造神家

5月23至24日高屏社青戶外相調

又到了半年一度的高屏社青戶外相調，我們這次主題是「走！進美地」。一行一百六十餘人來到風景優美的小墾丁度假村，享受甜美的相聚。儘管外面天氣陰雨綿綿，氣候冷冷的、天暗暗的，但我們的心卻是跳躍的，靈更是熱絡的。一開始的大地遊戲一帶動唱、蘿蔔蹲、比手畫腳，就讓大家敞開心的調在一起。

稍作休息後，我們享受豐盛的晚餐，活動很快的就到了豐富的展覽聚會，各組分享半年來的蒙恩。美食組介紹了巧克力布朗尼的作法。外語組、詩歌彈唱組與書報組共同展覽中英文詩歌—Take time behold Him，鼓勵弟兄姊妹「花時間」與主來往交通。影音組播放了社青大小的聚集的豐富影片，看到社青聖徒成長的足跡。養生組分享「幸福就是隨遇而安」，鼓勵弟兄姊妹將心放在主身上，不隨外面環境而變遷，身體才會健康。文書組分享了追求書報的摸著，我們

所需要的不是基督的某方面，乃是基督自己。臺語區的張壽仁夫婦特別來與我們見證如何藉著開單車店接觸車友，從「以車為中心」的談話到分享生命的福音。我很摸著他們總是顧到小羊的需要，帶到小羊喜歡的地點並一同享受主，有多位車友因而受感並受浸得救。前鎮區這次有十多位弟兄姊妹參加相調，且有三位是剛得救的小羊。他們週週為名單上的小羊代求，並將需看望者分類，針對他們有合式的看望、牧養。另加上許多照顧家的扶持，使社青聖徒得以穩固在身體裏。他們也分別小排前的三十分鐘傳福音，有的人就因此帶入小排；甚至剛得救的弟兄也馬上加入發福音單張的行列。聽到這些剛蒙恩小羊的見證經歷，真是太喜樂了！相信也激勵了社青聖徒，不再單顧自己的事物，而願起來顧到神家的建造，上山取木料！

晚上還有特別設計的星光夜語，在溫馨的小木屋裏，襯著

米黃的燈光，優美的氣氛讓大家都願敞開交通，彼此分享著自己個性上的特點、愛好、這次相調的收穫，以及需要彼此代禱的事項。各組幾乎都超過所訂的時間，可見交通非常親密透徹。感謝主，這次的星光夜語使我對聖徒重新有真實的珍賞，不再憑外表來認識他們！

隔天的主日聚會更是重頭戲，眾人在高昂的靈裏再次摸著主的愛，享受生命水流澎湃的湧流，摸著：「我們時常偏行己路，時常抗拒聖靈，但你這靈仍然眷顧，來作我們生命。」（詩歌9首）讚美主永不放棄的愛，時常挽回我們！擘餅後有豐富的信息及見證。弟兄鼓勵我們要如同摩西一樣，作一個「耶和華面對面所認識的人」。他是如何的謙卑、溫和的率領兩百萬以色列民出埃及；又如何在面對他們的抗議和罷免時，不埋怨的面伏於地求神赦免，這樣的心腸實在是我們學習的榜樣。張弟兄



社青聖徒在小墾丁合影



大學福音

勸勉社青聖徒應多與照顧家交通，在婚姻上才能得到合適的幫助。他也見證自己工作的第一個月薪水就買了福音書房的所有書籍回家，鼓勵我們多進入主話的豐富，如此才能在說話上不再做小孩子，並言之有物。張師母也見證在職場上四十多年，要持家又要工作，能服事主的祕訣乃是在於早晨享

受主的話，並一切以召會生活為中心，所以她的生活是即簡單又忙碌，並蒙保守而遠離世界。末了，她勸勉未婚弟兄選擇能為你的服事加分的姊妹；又勸勉未婚姊妹多追求主話，並按時分糧。進而勸勉所有社青聖徒要有同伴並有可信託的服事者。

最後我們又到了加樂水，暢

快的唱詩歌「召會生活最高娛樂，弟兄姊妹最愛親人…」、「我真是歡喜跳躍，有主作我至寶，又能與你們聯調，沒有比這更美好…。」藉著相調，讓許多聖徒都調了進來，也活了起來。感謝主！這兩天一夜的展覽基督，我們眾人都重新得力。

旗山區 陳俞蓁

祂醫治撫平傷痛 我堅定持續牧養

5月1日高屏大學期中福音聚會報導

5月1日在新盛街會所舉辦了高屏大學期中福音聚會，這場聚會是為著收割本學期大專聖徒傳福音、牧養人所接觸的平安之子。約有百位的弟兄姊妹與會，其中有五位福音朋友和我們一同聚集。

聚會唱到詩歌209首：「我有一位好朋友，祂是愛我如此溫柔…，有時我幾乎臥倒，祂知我的軟弱，我向祂倚靠…，祂帶我走光明途徑…，於是我們同行…我主與我。」幾位在學聖徒都見證，這位好朋友就是主耶穌，親自眷顧我們，用祂醫治的手撫平了我們的傷痛，而能再有力的生活。

有位姊妹見證，她從小生在單親又有家暴的家庭，常是非常擔心害怕卻又束手無策。直到有一天姊姊與母親發生了事情，找姊姊陪她禱告，「主阿，求你在母親感到人生的盡頭時，你作她的起頭，親自帶領她度過這個難關。」禱告後，她打電話安慰母親，母親竟從消極的抱怨中，慢慢的恢

復平穩，最後還禱告願將自己的勞苦卸給神。

也有位姊妹見證自己一次次的被信任的朋友陷害、離棄，讓她一度有自殺的念頭，但感謝主，詩歌571首摸著了她，「朋友有否賣你、棄你？應當向主去祈求；祂的懷抱是你護庇，經祂撫慰必無憂。」姊妹了解到人與人之間的傷痛只是一時的，惟有主是人最忠實的朋友。

另有位弟兄見證他在小學時，因著母親離世，父親再娶，他變得非常乖僻，並用各種話挑釁新媽媽，但她不但沒生氣還很照顧他，令他感到疑惑。直到有次發現這位新媽媽做事時都會呼喊主耶穌，更令他感到不可思議。所以當新媽媽開口邀他去召會用餐，就立刻答應，想一探究竟。直到高二那年因著一群愛主的基督徒喜樂地唱詩與分享，使他相信了神，並開始過召會生活。

最後弟兄分享路加福音十章好撒瑪利亞人的比喻。我們就



大學期中福音聚會

是那個從耶路撒冷下到耶利哥，且被強盜打個半死的人。而主耶穌就是這位好撒瑪利亞人，親自來尋找、拯救、醫治、並照顧我們，最終把我們帶進召會生活中享受祂的愛和恩典！

何等享受的聚集，無論是詩歌、見證、信息，弟兄姊妹都在同心合意的靈裏，將這位寶貝的主耶穌帶給每一位同學，成為他們一生中最好的朋友。儘管今晚沒有平安之子得救，我們相信只要堅定持續的傳福音、牧養人，並多禱告，這樣主會將得救的果子加給我們。高大 吳輝明，義守 胡博鈞



夫妻雙雙進神家

我在西岸求學，她去東岸念書，兩地相距遙遠…當我把受浸消息告訴遠在東岸毫不知情的妻子時，她非常的不理解和憤怒…康州的冬天又冷又長，而等待轉學申請結果的日子更冷更長…我回到洛杉磯的召會和弟兄姊妹相聚，和弟兄團圓並生活在主的大家庭裏。

原無神感迷茫 今呼求主受浸

馬弟兄：我出生在北京，從小是在父母的關愛和期望中長大。出國前，我無論是中考、高考、保送研究生，都是一帆風順。在大學拿到了碩士學位後，我希望能夠出國看看。

2008年秋季我到了美國，就讀南加州大學(USC)。我感受到東西方文化的巨大差異，自己也不由得思考起來。儘管我對未來一直充滿希望，卻從未真正對未來作過明確的構想，更沒有思考過人生的意義。剛來的時候很孤獨，因為我和新婚妻子雖是坐同一架飛機出國，但到了機場卻又要分道揚鑣。我在西岸求學，她去東岸念書，兩地相距遙遠，即使坐直飛的班機也要五個多小時。由於我轉修其他系所，因此對上課和研究的內容都很陌生，感覺自己欠缺很多。我曾一度失去了學習的興趣，更頭一次懷疑起自己的能力，而感到迷茫。

一個偶然的機會，我被朋友邀請去參加聚會。在聚會中結識了很多人，有和藹可親的長者，有事業有成的前輩，有信



主多年、把自己奉獻給主的信徒，也有和我一樣新來的福音朋友。剛開始，我只是喜歡這種大家聚在一起享受愛筵、聊聊天的方式。再加上弟兄姊妹對我無私的幫助和照顧，使我很快喜歡上聚會的生活。我幾乎每週五晚上都參加聚會，但從來沒想過自己會信主。我一向不會輕易排斥什麼，更不會輕易接受什麼。從小的無神論教育告訴我：沒有神的存在。而這麼多年理工科的訓練，讓我習慣從邏輯上去想問題、看世界。「要我相信有神，不是不可以，請拿出證據來！」

每週五我們都會在愛筵和唱詩後，一起研讀聖經。我對聖經其實挺感興趣的，以前在國內時床頭上都會放一本《聖經故事》，可是我視它如《封神演義》一樣的神話故事。當我知道基督徒相信聖經上的每一句話都是神的呼出，每一個預言都會應驗時，我覺得有些不可思議。於是努力地尋找聖經中的「漏洞」，向弟兄姊妹們提出問題。有時我的「咬文嚼字」會讓他們一時沒法給予

雲彩專輯

合適的回答，我就暗地自喜。但每每這樣，我發現他們並沒有惱怒或沮喪，反倒更加興致地和我探討。我似乎贏了，但他們流露出的那種喜樂和滿足，是我所羨慕卻無法擁有的。

弟兄姊妹告訴我，這位主耶穌是一位又活又真可經歷的神。要想經歷祂，最直接的方法就是禱告。於是便和大家一起試著禱告，呼求主名。「哦！主耶穌！哦！主耶穌！」很奇妙，當我呼求主名時，有一股暖流湧入心裏，給我莫名的平安與滿足。南加大校園附近的治安並不好，以前每天晚上我騎車回家，總是提心吊膽。但自從我學會呼求主名之後，我就一邊騎一邊呼求，心中的恐懼竟頓時消失了！當我感覺孤獨、迷茫時，我也呼求主、禱告，從心裏接受神，讓神的平安再次充滿我。

召會給我的感覺就像家一樣，正如掛在會所大廳的一幅書法寫的：「召會是我甜美家」。我越聚會就越喜歡聚會。在2008年底的一次福音聚會上，弟兄姊妹鼓勵我受浸。我本想等過兩天，到25歲生日時才受浸，但一位弟兄告訴我，「明天不是你的，只有今天才是，受浸要趁現在」。弟兄姊妹更是在旁為我禱告，那天我受浸得救了。

夫妻原距遙遠 相聚開家得人

當我把受浸消息告訴遠在東岸毫不知情的妻子時，她非常的不理解和憤怒，這也是在我預料之中。為此，我受浸後的



雲彩專輯

第一個禱告，就是願主給我們倆最好的引領，讓我們一同蒙福。幾天後，妻子來加州看我，我迫不及待地把她帶到召會裏…她的心竟很快的被開啓，在返回東岸的前一天也受浸了。感謝讚美主！

從此，我們在電話裏一同禱告，求主憐憫讓我們能在一起過召會生活。主垂聽了我們的禱告。雖然南加大商學院的錄取率非常低，但我妻子仍是順利地轉來了，也結束了分居兩地的生活。主還賜給我們一套非常好的公寓（學校的夫妻房只有兩套，要靠抽籤拿到），我們也打開家聚會，積極地與弟兄姊妹在校園裏傳福音。

如今，我越過越經歷享受到主的愛是如此闊長深高，並且渴望把這份愛傳遞給更多的人。我活在主裏面，不再有迷茫，因為知道主會把最好的賜給我。我願意一生作主合用的器皿。

馬姊妹：我先生是2008年12月13日受浸，我是2009年1月17日受浸，前後相隔一個月。在這一個月裏，我從排斥召會到把召會當作自己的家，從遠離神到成為神的兒女，經歷了人生思想的重大改變。

弟兄受浸時，我還遠在三千英里外的康涅狄格州參加期末考試。為了他的不告而「浸」，我們有半個月接連不斷地唇槍舌劍。我雖然自幼就相信世上有神的存在，但不確定神存在的具體形式：是上帝？是釋迦牟尼？是阿拉？是玉皇大帝？是「老天爺」？還是一位

我叫不出名字的神？中國幾千年的文化博大精深，在這幾千年裏，一定有一位我們自己的神保佑著，現在到了美國，為什麼要去信西方人的神？這樣的爭吵持續了兩週，我們誰也沒能說服誰。

也許神看到我的苦惱，就向我顯了神跡。一天早上，我和弟兄長辯時，我忽然開始打嗝，怎麼也停不下來。正在氣頭上的我隨口說，「如果主耶穌真的存在，就讓我立刻停止打嗝！」話才說出，我真的再沒有打嗝。我立刻害怕起來，想起每次的爭吵中弟兄向我傳的福音。我試著換個角度，不再極端盲目排斥，而是理性觀望瞭解，重新看待召會裏的每一位弟兄姊妹。

妻信主轉學成 寶貝召會生活

很快地，我喜歡上了弟兄姊妹，喜歡上了召會溫暖的氣氛，喜歡上了莫名喜樂的感覺。我有一點兒想受浸，但總覺得欠些火候。因為和先生相距太遠，所以我想轉學至他所就讀的學校，但面試時被告知需要重新考托福。我已一年半沒有碰過「托福」了，從報名到考試，只有三天的時間。我別無選擇，在作完全部能作的事情之後，惟有禱告，把一切都交給主。一次次的禱告，一次次與主靈中的交流，一次次觸及我心的深處。這些禱告讓我明白了很多一直不解的問題，給了我前行的勇氣，也成了我受浸的催化劑。考完托福後，第一件事情就是打電話給

召會的姊妹，告訴她們我要受浸，不能再等了，我的時候到了。

我是一團火，在洛杉磯被弟兄姊妹燃了起來，然後這個小火種回到康州獨自燃燒。康州的冬天又冷又長，而等待轉學申請結果的日子更冷更長。在這裏沒有基督徒的聚會，沒有弟兄姊妹的圍繞，只有每個冬夜的孤獨、寒冷和害怕。洛杉磯的熱鬧、召會的溫暖和基督給的勇氣，都快要被冰雪蓋住了。就在這時，我收到了姊妹寄來的聖經和詩歌。一樣的冬夜，讀一段聖經，又給我勇氣；唱一首詩歌，內心又充滿溫暖；作一段禱告，又感到主耶穌就陪伴在我身旁。我很希望能轉學成功，天天為此禱告。

一位姊妹說，主和我們就像父母和孩子關係，孩子所要的，父母不一定會給，但一定會給最適合的。禱告的時候，我就簡單的把我要什麼，為什麼要，都交託給主。禱告後，我相信主已聽了我的禱告，日子就不再那麼難熬，什麼樣的結果我都可以接受了。感謝主！結果終於出來了，我回到洛杉磯的召會和弟兄姊妹相聚，和弟兄團圓並生活在主的大家庭裏。

哦，主耶穌，我們的神，感謝你在2009年對我和弟兄的愛與祝福。新的一年我們願意更愛主、更寶貝主，把自己的一切都交託給主，願主保守我們並引領我們的一生。

馬弟兄夫婦
(摘自《新人福音》)

聖別歸主全然奉獻 傳揚福音造就聖徒

詩歌339首欣賞

這首詩歌是英國女詩人海弗格爾 (Frances Ridley Havergal, 1836~1879) 所作，一共五節。第一節說到作者願將一生的時日分別為聖，完全歸主。第二節作者開始一一奉獻自己。手足與口舌，願作主工、奔主路、傳主話，並頌主德。第三節說到金銀和才智；分文不必留存、運用全照主指示。第四節題到心意與愛情，願全歸於主不別傾。最後第五節作者又再次宣告：願主得著她一切，永遠失去在主裏。

我們最近追求一系列祭司的信息，說到大祭司的頂冠上有一金牌，刻著非常醒目的幾個字—歸耶和華為聖，他的兩肩上各有一塊紅瑪瑙，胸間且掛著一面胸牌，無論是紅瑪瑙或是胸牌，其上都刻著以色列十二支派的名字。我們惟有將一切分別為聖，全然歸主才能如大祭司般在主的能力與愛裏，懷著可愛聖徒們到神面前一一記念。

這樣的奉獻在作者身上是

非常主觀且徹底的。在第一節，她願意一生的時間與日子都奉獻；之後的各節又有身上的各項奉獻。據說，她將身上金銀飾物變賣，全數奉獻給主，只剩下一支紀念母親的小別針。作者是這樣全然奉獻，聖別歸主，所以她能在一生的年日裏，強而有力的傳揚福音、造就聖徒、寫詩並著書，為帶給召會莫大的祝福。海弗格爾的最後一本著作《留為主用》

(Kept For The Master's Use)，從十二方面說到信徒如何將自己一切所是、所能、所有，完全留給主用。她奉獻的絕對，成了眾召會不可抹滅的屬靈產業。

這使我憶及已故的劉治成弟兄，也是一生奉獻，絕對愛主。1979年他到菲律賓服事，在異地為愛他的主服事近三十五年。目前菲國已有七百餘處召會。他的名言—「寧死戰場，不死病床」，也成了我跟隨主的最佳榜樣。

許多人也許參與服事，作所謂的「主工」，但並沒

有完全的奉獻。結果主只得著他一時興起所作的，卻未得著他這個人。這樣事奉主的人，無法顯出服事主的力道，這讓主覺得非常可惜。提後二章廿一節說，「人若潔淨自己，脫離這些卑賤的，就必成為貴重的器皿，分別為聖，合乎主人使用，預備行各樣的善事。」主渴求我們分別為聖，完全奉獻，這也是我們服事主的先決條件。

本詩原本沒有副歌，是後人受感加上去的。我們的主，是那為我們頭帶荊棘冠冕的主。表徵咒詛的荊棘本應重重的打在我們每個人頭上。然而，那愛我們的主竟捨命，替我們承擔了一切，至終還為我們忍受十字架的羞辱，流出救贖的寶血。主阿！為你我願獻上我命與我愛，事你、愛你到萬代。這是我們的心聲，我們不僅在地位上歸你成為聖，也要在經歷上對你有全然的奉獻，此後只願歸你不他依，永遠消失在你裏。

柯順清

召會生活聚會(5/18~5/24)人數統計表

大區	小區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
28	112	3334	999	1778	1652	215	291	187

身體交通

點燈燒香向神作工 讀經禱告與主同工

4月26日至5月16日斯里蘭卡服事者成全訓練及路加聖徒訪問蒙恩分享



陳姊妹在Mannar的海邊受浸

在斯里蘭卡目前已有九處地方召會，並且每年都有兩次的服事者成全訓練。今年第一次成全訓練於5月8至9日在可倫坡會所舉行，共有43位聖徒參加訓練。全時間服事者們更是提前兩日來在一起禱告，率先進入訓練信息。第一天有四篇的信息，同樣是交通到「為著神的建造之祭司職分恢復」，並為各地方召會現況有交通與代禱。第二天則有兩篇信息交通到神命定之路的操練與實行。

此次訓練再次調整我回歸自己。每一位聖徒受浸後便是祭司，但我們可能落在為神作工，而非向神作工的光景。祭司向神作工，意思是我們該來到神面前，向祂敞開，被祂充滿、浸透、佔有，使祂能夠毫無阻礙地藉著我們湧流出去，以成就祂的旨意。在舊約裏祭司的事奉乃是點燈和燒香，豫表我們的讀經與禱告。我們來到神面前，須先應用基督

作各樣祭物的實際，然後享受祂的話作我們的滋養，光在神的話中，同著生命而來，在我們內心深處產生一些出於基督的東西，成為我們向神的禱告內容。這也就是基督在我們調和之靈裏，向著天上坐寶座的基督禱告。在新約中保羅是福音勤奮祭司的榜樣，他乃是在基督身體之異象的管治下事奉神。我們常帶人受浸歸主後，便鬆了一口氣，其實這只是開始而已。保羅將罪人當作屬靈祭物（罪人受浸後成了團體基督的一部分）獻給神後，他仍勞苦奮鬥為使新人在生命上長大，達到生命的成熟，直到眾人都在基督裏成熟的獻給神，個個成為活祭，成為基督身體上盡功用的肢體，如此基督的身體就得以建造起來。

在神命定之路的操練與實行上，弟兄鼓勵我們走出去，因為在實行中才會有學習。九處的地方召會也宣告了2015年主日聚會人數的目標：可倫坡召會50人，Kandy召會35人，Kurunegala召會37人，Nuwara Eliya召會40人，Polonnaruwa召會15人，Batticaloa召會30人，賈夫納召會40人，Gampaha召會40人，Mannar召會40人。懇求眾聖徒在禱告中，為眾召會的成長與目標與神一同竭力奮鬥。

有兩位分別來自臺灣和美國的路加聖徒先參加訓練，再同我們回到賈夫納，開始六天五

夜的召會訪問行程。楊路加弟兄因著對斯里蘭卡滿了負擔，便將這負擔交通與美國的路加聖徒們，Austin弟兄非常響應，於是兩人來到斯里蘭卡。兩位弟兄不僅為病痛的聖徒提供寶貴建議，楊路加弟兄更精通希伯來文、希臘文等，極有負擔到各地幫助聖徒們（特別是年輕的聖徒）認識聖經原文，藉著查讀原文聖經而更深切的認識真理。他也盼望將恢復版聖經翻譯為當地的語言，如此每一個人都有機會讀到恢復版聖經。他們也與賈夫納大學醫學系的學生及醫院的醫生們交通聖經中「召會」一詞，並邀請他們參加九月底在可倫坡為期一週的語言課程，這引發眾人的興趣。

此外，高雄的陳弟兄、黃弟兄與楊弟兄在當地聖徒的陪同下看望最近成立的Mannar召會，好加強他們。主日聚會中勸勉每一位作祭司，並藉讀經禱告和傳福音盡祭司的職分。

已過三週有四位新人得救。Gowtharan弟兄（17歲，學生），是Maclee弟兄的鄰居，受邀參加主日聚會和會後愛筵。我們向他傳福音，他便簡單喜樂地接受主並受浸。Thivision弟兄（17歲，電鋸工）是Mannar召會中聖徒的兒子，本想過一段時間再受浸，但在弟兄們的傳講後，改變心意，當場受浸了。Thanushan弟



分享與報告

兄（17歲，學生）是Jebastran弟兄的朋友，和弟兄同來Mannar的海邊與我們相會，聽了福音後便下到海水中受浸。陳春燕姊妹（30歲，背包客），在尼

泊爾自助旅行中遇到大地震，輾轉來到斯里蘭卡。我們在Mannar的海邊遇見她。她受浸後和我們同行了三天，才在可倫坡彼此道別。

代禱事項：請為5月18日至6月14日在Anuradhapura的開展禱告，6月14日將在此設立金燈檯。

賴奕松

聖經學習單

王下十三1~十九37

- () 1. 列王紀下十三章十八節，以利沙對以色列王說，取幾枝箭來，並向地射箭；王射了幾次，便止住了？①三②五③七④十。
- () 2. 列王紀下十三章二十一節：有人正葬死人，…就把死人拋在以利沙的墳墓裏；一碰著以利沙的骸骨，那死人就復活，站起來了。①以利沙身體雖然死了，卻仍在靈裏盡職，使一個死人活過來②這是基督在復活裏的圖畫③無論誰碰著基督就活過來④以上皆是。
- () 3. 列王紀下十五章，有一位王登基的時候年十六歲，在耶路撒冷作王五十二年；他的母親名叫耶可利雅，是耶路撒冷人。這位是①約阿施②亞瑪謝③烏西雅④希西家。
- () 4. 列王紀下十七章六節：何細亞第九年，亞述王攻取了撒瑪利亞，將以色列人遷徙到亞述，把他們安置在哈臘，並歌散的哈博河邊，以及瑪代人的城邑。①這是神藉亞述人對北方以色列國施行審判②這對南方的猶大國是警告，但猶大人繼續行惡，較前更甚③神被迫採取行動，藉著巴比倫人審判猶大國④以上皆是。
- () 5. 列王紀下十八章說到那一位王信靠耶和華以色列的神，而在他前後的猶大諸王中沒有一個像他的？①烏西雅②希西家③瑪拿西④西底家。

※答案請見本版右下角

本週小排舊約讀經研討問題

- 一、列王紀下二十章十二至十九節提到希西家做了什麼事導致他的失敗？從他身上我們該受何種警惕？（參王下二十12~19，列王紀生命讀經第二十篇，以賽亞書生命讀經第十九、二十篇，十二籃（第一輯）深處與深處響應，以賽亞結晶讀經（-）第十一篇）
- 二、列王紀下廿二至廿三章記載約西亞作王，他行耶和華眼中看為正的事。請根據廿三章三、廿五節說明約西亞是怎麼樣的王？在馬可福音十二章三十節，主耶穌說最大的誠命為何？（參王下二三3，25，可十二30，30註2，列王紀生命讀經第二十一篇）



葡萄園

受浸人位：

- 昌裕區：湯永聖、蔡承諺弟兄，
邱筠芸姊妹。
美濃區：陳成庫弟兄。
重愛區：王鎮宇弟兄，張瓊文姊
妹。
楠梓區：曾有赫弟兄。
大社區：傅梁瑜弟兄。

★2015年全召會受浸人數累計為370位

新人介紹

湯永聖：

感謝主，一直帶領著我，儘管我背離祂，仍不離棄我，並帶領我走出前段的人生低潮。

陳成庫：

信而受浸的必然得救，有分神的國度，得永遠的生命。

王鎮宇：

參加福音聚會深受主的感召，靈裏感動，今日受浸得重生。

張瓊文：

詠讀詩歌，靈裏有光，有感動；信而受浸，必然得救。

曾有赫：

受浸起來很有安全感。全家得救了，很感謝主。

②、④、⑤、⑥、⑦、①：著錄「基督教靈靈」※